Puc.1. Cxema coopku TCY

BHUMAHUIO NIOKYIIATEJIA

Ipu nokymnke HEOOXOAUMO NMPOBEPUTH KOMILUIEKTHOCTb. B pyKkoBoJCTBE JOJDKHA OBITH yKa3aHa
Jara MpOAaXH W TIOCTaBIEH IITaMn Mara3uHa. HeoOXomuMo coXpaHATh PyKOBOICTBO B TEUCHHE
BCETr0 TapaHTUIHOIO CPOKa 3KCILTyaTallui yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npennazHadeHo Ui IIApHUPHON CIENKH aBTOMOOMIIS C
OykcupHbIM mpuuenoM. s oGecriedeHus CLENKH aBTOMOOWIIS C MpULENaMH Pa3IHYHbIX MapoK
npucoeanHuTeNnbHble eMeHTsl TCY ctanmaptusoBansl B cootBercTBud ¢ 'OCT P 53815-2010.
M3rotoButesib  NOCTOSIHHO — coBepiieHcTBYeT TCY, MMO3TOMYy HEKOTOpbIE KOHCTPYKTHBHBIC
M3MEHEHHUs MOTYT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSILIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U NIPEAYNPEXJIEHUSA

1.1 He nomyckaercst GykcupoBKa Ipuiiena noyiHoit Maccoit 6onee 2000 Kr, CKOpOCTB aBTOINOE31a
He J0JDKHA TpeBbiiaTh 90 km/yac.

1.2 BepTukanpHas cTaTHdeckas Harpy3ka Ha cIenHoi map He 6onee 100 kr.

1.3 PaGoty no monTaxxy TCY pexomeHayercst mpoBoauTh B ycimoBusx CTO.

1.4 Ilpu kaxaom TO HE0OX0ANMO IPOBOIUTH HOATSHKKY Pe3bOOBBIX COSTUHEHUH.

1.5 HM3roroBuTE]b He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh U HAJ€XKHOCTh padoTsl TCY
MPHU U3MeHeHHH NMOTPeduTe1eM ero KOHCTPYKIIMH U MPH HAPYIIeHHH NPABUJ ero
IKCIUTYaATANMH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mapHUPHOTO COCAMHEHUS - MapoBOH
Juamerp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanpHas Harpyska Ha map, He 6osee - 100 xr
[Monnas Macca Gykcupyemoro mpuiiena, He 6oiee - 2000 kr
Macca TCY, ue 6osee -22 kr

3 KOMIUJIEKT ITOCTABKHM

1. TCY HYUNDAI SANTA FE B c6ope - 1 .
2. IToxpozeTHuk -1 wr.
3. [ap - 1 .
4. Kponuireiin npaBblit - 1 mT.
S. Kponureiis sieBblit - 1 .
6. Brynka @16x78 -2 mr.
7. Bont M12x120 - 2 mir.
8. Boar M12x1,25x70 -2 mr.
9. Bonr M12x1,25x35 - 2 miT.
10. | bont M12x35 - 4 wrT.
11. | Bontr M10x120 -2 mrT.
12. | T'aiika M12 - 4 wrt.
13. | Taiixa M12x1,25 (camocror.) -2 wrT.
14. | Taiika M10 -2 mT.
15. | Illaii6a @12 - 8 .
16. | Illaiiba @10 -2 .
17. | Iaii6a npyxunnas @12 - 8 .
18. | IllaiiGa npyxunxas @10 -2 1mT.
19. | Boar M6x20 - 2 wir.
20. | Taiika M6 -2 wr.
21. | llaii6a @6 - 4 .
22. | PyxoBojicTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCTaHOBHUTH aBTOMOOWIIb Ha IOABEMHUK, 3CTaKaIy HIH CMOTPOBYIO SIMY, TIDHHSB BCE
HEeoOXO0IMMBIE MephI o0ecIiedeH st 6€3011aCHOCTH BEITIONHAEMBIX PadorT;

- Custs GaMnep, yCHiInTeIb 0amIiepa, TITyIIHTeIb C KPEIUICHHUs], 3aI1acHOe KOJISCO U
OYKCHPOBOYHYIO ITPOYIIHMHY (POYLIMHA OOJIbIIE HE HCIIOIB3YETCs).

- BadukcupoBath (0€3 3aTHKKH) Ha JIOHKEPOHAX aBTOMOOWIIS KPOHIITCHHBI (1103. 4, 5) ¢ TOMOIIBIO
KPETEeXHBIX 31eMeHTOB (1103. 9, 15, 17), ucrnons3ys oTBepcTus A.

- 3adukcupoBats (6e3 3aTshKKK) Ha JTomkepoHax aBTomobust TCY (mo3. 1) ¢ momouipio
KPETIe)KHBIX DIIEMEHTOB:
- (mos. 7, 12, 15, 17), ucnons3yst orBepcTHs B;
- (mo3. 11, 14, 16, 18), ncrions3yst oreepetrst C 1 IpoCcTaBoK (1103. 6);
- (mos. 10, 12, 15, 17), ucnone3ys orBepctust D.

- [Ipon3sBecTy 3aTSHKKY BCEX KPETIEIKHBIX JIEMEHTOB C MOMEHTOM:
- pe3sba M10 — 55 H-m., pe3pba M12 — 85 H'm.

- YcraHoBUTH Oamiiep, TIyIIATEIb U 3a[IaCHOE KOJIECO Ha MECTO.

- B HIWKHel 9acTH IIIaCTUKOBOTO OamMIiepa BbIpe3aTh ()parMeHT (110 MeCTy) A yCTAaHOBKH Iapa
(m03.3).

- YcranoBuTh miap (103.3) u noapo3etHuk (1mo3.2) Ha TCY (103.1) ¢ MOMOIIBIO KPETIEKHBIX
aeMeHToB (1m03.8, 13)

- B cooTBeTCTBHM € MyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AJIEKTPOOOOPyI0BaHHE;

- Cuensoii map TCY nokpbITh c10eM KOHCHUCTEeHTHOM cMasku tuna JIMTOJIL.



5. HOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJ1OBAHUS

PaboTsl mo moaxitoueHuro 3nekTpoodopynosanust TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS TOJKHBI
MIPOM3BOAMUTHCS B YCIOBUAX CHELUATU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKJIIOYHTH aKKyMYJISITOPHYIO OaTapero;

- HOAKIIFOYHTH MIPOBOJA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3ETHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB U Taek M5 miIu ¢ IOMOILIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYMTH IIPOBOJIA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOH CETH aBTOMOOHIIS B COOTBETCTBUH CO
cxemoit Puc.2 ¢ momouipro pa3BeTBUTENIEH IPOBOJOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOWMIIE AEHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

~ - .

@ Cron-curaan 6 1 JleBblit moBOpOT

—\&/— T'abapuTHbIe OrHI 5,7 2 Tporusotymarsbie G$
N rabapuTHbIe dapbl

E> IIpaBslit noBOpOT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema noAKIIIOUEHHS 3JIEKTPOOOOPY IOBaHHS

6. TAPAHTHU U3I'OTOBUTEJISL

lapanTuiinsii cpok sxcruryaraiuu TCY cocraBnseT 18 MecsneB co AHSA NPOIAXKH €ro
MmarasuHoM. [Ipetensun no kayectBy TCY HPHHUMAIOTCS B TEYEHUH CPOKA FAPAHTHU MPH YCIOBHU
9KCIUTyaTallid B COOTBETCTBHH C HACTOSIIMM PYKOBOJCTBOM 110 MECTY HaXOXKICHHS PEIIPUSITHS
H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TaroBo-cuenHoe yCTPOUCTBO MOTHOCTHIO YKOMILIEKTOBaHO, cOOTBeTCTBYeT TV 4591-002-
23512563-2004 1 npu3HaHO TOAHBIM K 3KCILUTyaTaluH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

MTAMII OTK IITAMITI MATA3UHA



AvTOoS

POCCHUS 00O «AvToS»
140400, MockoBckas 001acTh, . KojiomHa,
yauna Osepckoe mocce, 10M S5
HMHH 5022020095
TeJ. (496) 616-92-67; paxc 616-91-17

TSITOBO-CUENHOE YCTPOMCTBO 151
ABTOMOBWJIS

HYUNDAI SANTA FE
2000-2012 r.

KOJ: HY 18

PykoBOACTBO 110 MOHTAKY M IKCILTyaTALMH.



	
	РОССИЯ ООО «AvToS»
	улица Озерское шоссе, дом 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ


